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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k
tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře
využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Uveďte možnosti financování, které mohou využívat neziskové organizace. 
Otázka 2: Objasněte pojem \\\"fundraising\\\".  



Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Téma bakalářské práce bylo vhodně zvoleno. V teoretické části jsou srozumitelně shrnuty základní
informace o dané problematice, včetně citace právních norem, které danou problematiku upravují. V
rámci dotazníkového šetření a dále při interpretaci získaných výsledků není uveden počet
respondentů, u kterých bylo dotazníkové šetření prováděno.Jelikož právě na základě výsledků
dotazníkového šetření byl dále stanoven návrh na rozšíření jednotlivých služeb, jeví se jako vhodné
uvést velikost souboru (zejména počet respondentů z řad uživatelů jednotlivých sociálních služeb,
kteří se k rozšíření poptávky vyjadřovali). V práci se opakovaně uvádí, že sociální služby jsou
registrovány u MPSV ČR (str. 34, 35, 37). Dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve
znění pozdějších předpisů, rozhoduje o registraci zpravidla krajský úřad, pouze v případě, že
zřizovatelem poskytovatele sociálních služeb je ministerstvo, rozhoduje o registraci ministerstvo. Na
veřejně přístupném portálu MPSV ČR je zveřejněn Registr  poskytovatelů sociálních služeb. 
Stanovený cíl bakalářské práce byl naplněn a i přes výše uvedené nepřesnosti je možné práci dále
využít.  
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